

# 习近平与澳总理通电话

新华社北京3月20日电 马来西亚航空公司失联客机搜寻工作已进入第14天,20日,中国国家主席习近平同澳大利亚总理阿博特通电话,就马航失联客机搜救工作进一步沟通协调。当天,澳大利亚公布的卫星照片显示,在南太平洋发现疑似失联客机碎片。据此线索,相关国家立即调整搜寻方向,展开搜寻。

澳大利亚总理阿博特在与习近平主席的通话中,通报了澳方参与搜救工作的最新情况。习近平感谢澳方的通报及给予的合作。他表示,客机

失联以来,包括154名中国同胞、6名澳大利亚公民等在内的机上各国人员的生命安危一直牵动着我们的心。包括澳大利亚在内的多国积极参加了搜救。我们对澳方在南线开展的搜救工作表示赞赏。目前,搜救工作难度较大,有关海域情况复杂,但只要有一线希望,就要做百分之百的努力。希望澳方及有关各方继续全力以赴展开搜救,并在第一时间向中方通报情况。也希望澳方为中方搜救工作提供协助。中方愿同澳方保持密切沟通和配合。

# 砥砺迎难而上的奋斗精神

## ——大力学习弘扬焦裕禄精神之三

□新华社评论员

经济发展了,生活富裕了,还需要艰苦奋斗吗?习近平同志在河南省兰考县调研指导党的群众路线教育实践活动时强调,要大力弘扬学习焦裕禄精神,特别要学习他“救教日月换新天”“革命者要在困难面前逞英雄”的奋斗精神。这一论断深刻揭示出焦裕禄奋斗精神的本质特征,深刻回答了一些人心中的疑问,也对全体党员干部提出了明确要求。

奋斗是干事创业的动力。50多年前,正是凭借着顽强奋斗,焦裕禄带领和激励兰考人民创造了彻底驱除“三害”的奇迹。面对黄沙漫漫、盐碱茫茫,冰凌遍野、枯草抖动,他没有丝毫退缩和畏惧。“就有天大的艰难,也一定能杀出条路来”的豪言壮语,“不达目的,我们死不瞑目”的铮铮誓言,不仅温暖了百姓的心,也激发了干部的斗志。盘踞已久的灾害和贫穷,被顽强拼搏的钢铁意志和敢于胜利的英雄气概渐渐击退。

焦裕禄同志的奋斗精神,展示了一

名党员干部的光辉品质,彰显了我们党多年积累的优良传统。它来源于对宗旨意识的深刻践行,对党的作风的一贯秉持,对人民情怀的忠诚书写,对历史责任的勇于担当。我们党90多年的发展史,处处铭刻着不屈不挠、艰苦卓绝的奋斗足迹。新中国成立以来特别是改革开放以来的每一个成就,都浸透着百折不挠的艰难攀登。经验反复证明,成就提升一项事业都离不开与困难作斗争。当历史的接力棒传到我们这一代人手中,继承并不断发扬迎难而上的奋斗精神,是党的各项事业持续向前推进的重要保障。

今天,我们的物质基础和社会环境都得到了极大改善,但“发展起来以后的问题一点不比不发展时少”,解决这些问题的复杂程度、敏感程度、艰巨程度,丝毫不比过去轻。大到中央简政放权、房价调控、养老改革、雾霾治理,小到地方公开决算、节能减排、公车管理、电价调整,都如同焦裕禄同志在兰考治沙、治水、治碱一样,面临着家底不清、路径不明、意见多元

的复杂环境,存在着新老问题交织、新旧矛盾叠加的重重困难。“逆水行舟用力撑,一篙松劲退千寻”在涉险滩过深水的改革重任、精纵即逝的发展机遇面前,缺少拼搏意识、没有奋斗精神,怎么行?

越是风急雨骤,越需坚定信念;越是坎坷多艰,越要勇往直前。学习焦裕禄同志的奋斗精神,就是要学习他藐视困难、敢于碰硬的大无畏精神。只要有闯的勇气和干的决心,始终保持昂扬向上、开拓进取的状态,就没有迈不过的坎、蹚不过的河。有些党员干部面对改革发展的困难,却背上了包袱、放不开手脚,甚至放弃努力、裹足不前。还有一些党员干部则在成绩面前逐渐丧失了奋斗精神,试图躺在功劳簿上“睡大觉”。殊不知,社会发展犹如逆水行舟,不进则退,任何自满和懈怠都会延误发展时机。小富即安难成大事,富而思进方堪大任。把成绩作为奋斗的基础,把困难当作夺取胜利的起点,不断放眼前新的征程昂扬奋进,才不负人民期待,不辜负历史使命。

当然,知难而进、迎难而上,不等于急功近利、盲目冒进。学习焦裕禄的奋斗精神,除了要有“上天揽月、下洋捉鳖”的雄心壮志,还要具备“逢山开路、遇水搭桥”的能力。“狭路相逢勇者胜,勇者相逢智者胜。”各级党员干部务必要把奋斗精神转化为咬定青山的韧劲、审时度势的眼光、统筹兼顾的韬略、勇毅笃行的魄力,不断提升驾驭复杂局面的水平,统筹谋划各项工作,协同推进各种措施,妥善平衡各方利益,从而引领正确的奋斗方向,找到改革发展的最佳路径。

不经巨大的困难,不以艰辛的奋斗,就不会有伟大的成就。民族复兴中国梦的光明前景在召唤我们,全面建成小康社会的胜利曙光在照耀我们。在第二批党的群众路线教育实践活动深入开展之际,学习对照焦裕禄同志的奋斗事迹,砥砺迎难而上的奋斗精神,必能激起全体党员干部的奋斗热忱,汇聚起全体人民投身改革、实现中国梦的强大力量。

(新华社北京3月21日电)

## 习近平致信祝贺中国残疾人福利基金会成立30周年

新华社北京3月21日电 在中国残疾人福利基金会成立30周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信中国残疾人福利基金会,代表党中央、国务院,对基金会成立30周年表示热烈祝贺,并向全国8500万残疾人 and 他们的亲属表示诚挚的问候,向广大残疾人工作者表示崇高的敬意。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声出席中国残疾人福利基金会成立30周年纪念会并讲话。

习近平在贺信中指出,30年来,在党和政府支持下,中国残疾人福利基金会始终高举人道主义旗帜,动员

社会,集善天下,为残疾人谋福祉,为改善残疾人生活状况、推动社会文明进步作出了积极贡献。

习近平强调,残疾人是一个特殊困难的群体,需要格外关心、格外关注。让广大残疾人安居乐业、衣食无忧,过上幸福美好的生活,是我们党全心全意为人民服务宗旨的重要体现,是我国社会主义制度的必然要求。希望基金会继承发扬优良传统,切实履行职责,锐意进取、扎实工作,为推动残疾人共享我国经济社会发展成果,为帮助残疾人在实现中华民族伟大复兴的中国梦中实现自己的人生理想,作出更大贡献。

## 春分时节农事忙

3月21日,河南省中牟县广惠街街道办事处刘庄村农民朱和顺在大蒜地里劳作。

当日是二十四节气的春分。河南各地的农民抓住这一有利时节开展生产,确保作物丰收。

新华社记者 赵鹏 摄



## 国务院召开全国春季农业生产暨森林草原防火工作会议

新华社济南3月21日电 3月21日,国务院在山东省济宁市召开全国春季农业生产暨森林草原防火工作会议。国务院总理李克强作出重要批示:“春为岁首,农为行先。当前抓好春季农业生产对于巩固经济稳中向好势头、稳定市场供应和价格具有重要意义。各地区、各有关部门要贯彻落实中央农村工作会议和政府工作报告精神,着力抓好春耕备耕、田间管理等各项工作,落实扶持政策,加强指导服务,保质保量完成春播面

积,力争夏粮和全年农业再获好收成。要加强森林草原防火和动物疫病防控,搞好春季造林绿化。同时,积极推进农村改革,创新体制机制,推动现代农业加快发展。”

国务院副总理汪洋出席会议并讲话。他强调,要认真贯彻落实李克强总理重要批示精神,切实增强责任感和紧迫感,迅速掀起春季农业生产热潮,努力促进农业增产农民增收,为经济社会稳定发展奠定坚实基础。

# 信阳市水利局拟许可河道砂场基本情况公告

2014(第01号)

根据《中华人民共和国水法》、《中华人民共和国防洪法》、《中华人民共和国河道管理条例》、《河南省河道采砂管理办法》、《信阳市河道采砂管理办法》等法规,我局将下列拟许可河道砂场基本情况公告如下:

申请人	砂场位置	采砂总量(万³)	现场监管单位	拟发证机关
姜超	商城县鲇鱼山水库灌河河道111.10米高程以下,汪埠水族汪河段	2	商城县鲇鱼山水库管理局:0376-7889208	信阳市水利局
何祥光	商城县鲇鱼山水库渠首枢纽78.0米,高程以下部分河段	2	商城县鲇鱼山水库管理局:0376-7889208	信阳市水利局
王修喜	商城县鲇鱼山水库渠首枢纽78.0米,高程以下B河段	2	商城县鲇鱼山水库管理局:0376-7889208	信阳市水利局
韩国友	潢川县淮河南岸凤淮村韩岗头组河段	1	潢川县水利局:0376-3983912	信阳市水利局
陈天俊	淮河平桥区长台关长台村河段	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局
康德海	淮河肖王乡陈堂村河段	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局
李金	淮河肖王乡梁湾乡河段	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局
邱家辉	淮河平桥区肖店乡齐营村河段	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局
郭路军	淮河平桥区肖店乡三台村河段	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局
孙纪东	淮河平桥区长台关长台村河段	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局
苏晔	淮河平桥区城阳城保护区苏楼村	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局
张建华	淮河平桥区胡店乡金龙村河段	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局
任梅英	淮河平桥区胡店乡金龙村河段	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局
翁殿强	淮河平桥区胡店乡魏庄村河段	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局
杨强	淮河平桥区胡店乡小集村河段	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局
董家军	淮河平桥区甘岸王庄村北董河段	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局
翁东朋	淮河平桥区胡店乡魏庄村胡庄组河段	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局
赵宏勤	淮河平桥区长台乡长台村河段	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局
王玉梁	淮河平桥区龙井乡范山村河段	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局
王世云	淮河平桥区龙井乡范山村河段	1	平桥区水利局:0376-3709086	信阳市水利局

公告时间:2014年3月21日8时至2014年3月27日18时  
如有异议请于公告期内与信阳市水利局水政水资源科联系。  
联系人:张磊 联系电话:6272339 6272258

信阳市水利局  
2014年3月21日

## 拍卖公告

受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2014年4月10日16时在河南省产权交易中心(郑州市德胜路83号豫港大厦27楼)公开整体拍卖:位于信阳市浉河区南湖路中段信阳市恒天房地产开发有限公司南湖村会所楼一栋,建筑面积约1538.95平方米。有意竞买者,请于2014年4月8日16时前向人民法院指定账户缴纳保证金50万元(户名:河南省信阳市中级人民法院,开户行:河南省信阳市建行老城支行,账号:4100155141805002096,保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还),并向河南省产权交易中心确认报名。竞买人持有效证件到河南省产权交易

中心办理竞买手续,与拍卖财产有关的担保物权人、优先购买权人或者其他优先权人应及时办理竞买手续,逾期未办理视为放弃优先权利。

详细信息可在人民法院诉讼资产网(www.mfjzsc.gov.cn)查询标的物的展示时间,自公告之日起至2014年4月8日标的物展示地点,标的物所在地。拍卖公司电话:0391-3996565 15903911066 破产中心电话:0371-66285715 66285716 工商监督电话:0371-68852699 法院监督电话:0376-6360502 6360410

焦作市乾诚拍卖行有限责任公司  
2014年3月21日

## 河南省信阳市平桥区人民法院公告

李加红:

本院已受理原告周小丽诉你离婚纠纷一案,因邮寄送达时你迁移新址,电话短信通知拒不到庭,无法直接向你送达相关法律文书,本院依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条规定,向你公告

送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、廉政监督卡。自公告发布之日起经过60日即视为送达。提出答辩状期限和举证期限分别为公告期满后15日和30日内,并定于举证期限届满后第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第一审判庭公开开庭审理。逾期则依法缺席判决。

特此公告

信阳市平桥区人民法院  
2014年3月21日

## 如何挑选太阳镜

虽然眼下的天气还算不上炎热,但连日来的明媚春光已经让精明的眼镜经销商看到了商机。笔者近日走访我市眼镜市场发现,有着装饰、遮阳功能的太阳镜已大量上市。从民权路一路向北,沿途所见眼镜店中,五颜六色、款式各异的太阳镜均已摆在显眼位置,不时见顾客挑选、试戴。

笔者在民权路佰联眼镜超市看到,太阳镜的价格从几十元到上千元不等,最贵的一款售价为1400多元。眼镜超市毛经理告诉我们,太阳镜目前已经有七八十个品牌、1000多个品种,“这些天来买太阳镜的人不少”。从销售情况看,价格在100元到200元的中档太阳镜最受欢迎。

五彩缤纷的太阳镜让消费者看得眼花缭乱,如何才能选择一款适合自己的太阳镜呢?眼镜超市毛经理讲了几个需要注意的细节。首先,要将镜片质量放在首位。质量低劣的太

阳镜,不仅不能起到保护眼睛免受强光刺激的作用,反而会损害视力。从外观上看,好的镜片应当是无波纹、无瑕疵、无杂质、无气泡,戴上后眼睛不会感到疲劳。

其次,挑选太阳镜时尽量选用深灰色、茶色或琥珀色的镜片,因为这些镜片遮光效果比较好。另外,灰色镜片可以最大程度地保持物体本身的颜色,琥珀色的镜片则可以过滤掉对眼睛有较大伤害的蓝色光线。

另外,太阳镜的选择也要与自己的脸型配合,圆脸适合框架稍粗、镜片颜色偏冷、颜色较深的镜框;脸小适合戴细框或无框眼镜;脸型较长,镜腿可稍粗一点,镜面宜选圆形或弧形;方形脸适合上下较窄、框架为圆角的太阳镜;三角形脸则可选镜片颜色较浅的细金属框或无框眼镜。消费者购买时,还要防止商家用塑料镜片滥竽充数。(中清)

## 声明

●兹有王朝飞毕业于南阳理工学院中医学专业,其专科毕业证(证号:116531200906001851),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

●兹有李鸿强的房产一处,位于南湖壹号(原地毯厂)1-21、1-35五层楼,其房屋产权证(证号:字第047号),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有信阳日报社印刷厂于2013年11月27日在广汽本田信阳信诚汽车销售服务有限公司购买一辆艾美紫色奥德赛

HG6481BBAB型轿车,发动机号:1205939,车架号:LH-GRB3832D8005893,因工作人员保管不当,不慎将合格证丢失(合格证号为WDL041220686857),现声明作废。

## 国有建设用地使用权挂牌出让公告

罗国土告字[2014]07号  
经罗山县人民政府、罗政土[2013]104号批准,罗山县国土资源局决定以挂牌方式出让一幅国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:  
一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

序号	土地用途	土地面积(平方米)	规划容积率	出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	土地用途
1	商业用地	1500.00	1.0-2.0	40	1800	180	商住

(其他规划要求详见宗地规划图及其说明和测绘图等出让文件)  
二、中华人民共和国境内的法人、自然和其他组织均可参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请的,应提交下列文件:联合各方共同签署的申请书;联合各方的有效身份证明文件;联合竞买人要提交联合竞买协议,协议要明确联合各方的权利、义务,包括联合各方的出资比例,并明确确定《国有建设用地使用权出让合同》的受让人。  
三、本次国有土地使用权挂牌出让,按照价高者得原则确定竞得人。  
四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2014年3月18日至2014年4月16日,到罗山县土地收购储备中心获取挂牌出让文件。  
五、申请人可于2014年3月18日至2014年4月16日16时,到罗山县土地收购储备中心提交书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2014年4月16日16时;经审查,申请人按约定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2014年4月16日16时前确认其竞买资格。  
六、本次国有土地使用权挂牌地点与时间:  
(一)地块挂牌地点:罗山县土地收购储备中心;  
(二)地块挂牌时间:2014年4月18日9时至2014年4月18日10时;  
(三)本次挂牌活动时间与地点:2014年4月18日9时在罗山县国土资源局五楼会议室,逾期不到者,视为个人放弃。  
七、其他需要公告的事项  
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。  
(二)凡存在伪造公文骗取用地手续和非法买卖土地等违法行为,非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上,违背出让合同约定条件开发利用土地,擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发,拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股企业)或个人不得参加土地竞买。  
(三)本次土地出让代理服务费1%由竞得人另行交纳。  
八、联系方式  
联系地址:罗山县土地收购储备中心  
联系人:陈昱伟 刘弛  
联系电话:0376-2125330

罗山县国土资源局  
2014年3月18日

## 注销公告

兹有潢川县恒达电梯销售有限公司,经公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务人员,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。

特此公告  
潢川县恒达电梯销售有限公司  
2014年3月22日